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ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY 

Blíží se nám konec školního roku a my se těšíme na to, co nám přinese poslední měsíc. Jaro u 

nás ve školce bylo plné radosti a nových zážitků. Společně jsme se zapojili do mnoha jarních 

aktivit. Pozorovali jsme probouzející se přírodu, sázeli semínka, tvořili jarní dekorace a 

společně jsme oslavili svátky jara Velikonoce či Den Země.  

Děti si užily spoustu zábavy a také se toho mnoho naučily – o počasí, rostlinách, zvířátkách i 

o tom, jak pečovat o přírodu a jeden o druhého.  

Po jarních prázdninách za námi přijelo divadélko Kozlík se svojí Vodnickou pohádkou, která 

se nám moc líbila a naučila nás, jak láska vítězí nad zlem. Společně s první třídou jsme si 

mohli prohlédnout krásné dřevěné loutky.  

19. 3. jsme šli na oplátku do první třídy na návštěvu my, kde jsme si společně vyzkoušeli 

čtení, sezení v lavici, hlášení, ale také trochu toho hraní. Za odměnu nám 1. třída zahrála 

divadelní hudební pohádku O Červené Karkulce. Ze školy jsme se nevydali na oběd do školky 

tak, jak jsme zvyklí, ale zkusili jsme si obědvat ve školní jídelně jako velcí školáci.  

10. 4. jsme s dětmi navštívili velmi zajímavou exkurzi do hasičské záchranné stanice v 

Rychnově nad Kněžnou. Hned po příchodu nás přivítali milí hasiči, kteří nám ukázali, kde 

pracují a jaká je jejich každodenní činnost. Děti si mohly prohlédnout hasičská auta, 

záchranářskou techniku a oblečení, které nosí při zásazích. Největším zážitkem pro všechny 

bylo, když si děti mohly sednout do hasičského auta a vyzkoušet si hasičskou výbavu. Hasiči 

nám také ukázali vysoký žebřík a jeřáb. Celý den jsme si moc užili a děti si odnesly spoustu 

nových zážitků a vědomostí. Druhý den za námi přijel pan fotograf na jarní fotografování. 

Každé úterý předškoláci poctivě trénují hru na flétničku a od dubna se nám každou středu 

přidalo i plavání.  Mezitím jsme se ve volných chvílích pečlivě připravovali k zápisu, který 

čekal předškoláky na konci dubna.  

Společně jsme se s dětmi pilně připravovali na vystoupení pro maminky a babičky, které se 

konalo 25. 5. v místním kině. Ke svátku děti maminkám vyrobily krásný dáreček s přáním. 

V úterý 27. 5. jsme si s paní Jančaříkovou vyzkoušeli cvičnou evakuaci. Seznámili jsme se 

s postupy a pravidly evakuace při požáru. S dětmi jsme prošly přes požární schodiště na hřiště 

školky.  



PŘIPRAVUJEME 

Červen je prvním letním měsícem a my netrpělivě vyhlížíme krásné sluneční letní dny, kdy si 

společně užijeme spoustu dobrodružství. Těšíme se na Dětský den, kde budeme plnit různé 

úkoly. Vydáme se na výlety do přírody, užijeme si hry na hřišti, ale i na zahrádce.  

2. 6. – 6. 6. nás čeká Den dětí (v závislosti na počasí). 

10. 6. pojedeme na výlet do ZOO Dvůr Králové. Potřebné věci k výletu uvidíte včas na 

dveřích v šatně. 

19. 6. – 20. 6. čeká předškolní děti, kteří jdou do školy Noc odvahy (přespávání). Čeká je 

stezka odvahy večerním lesem, opékání párků k večeři, hledání pokladu a noc bez mamky a 

taťky. Ráno si sami připravíme snídani a přichystáme ji i pro mladší kamarády.  

S dětmi se sejdeme ve školce v 18.00 hodin.  

Prosíme, abyste dětem dali baterku, pyžamko (pokud ve školce nemají), čisté oblečení včetně 

spodního prádla na druhý den a něco dobrého na mlsání (některé maminky pečou koláč, jiné 

koupí sušenky, ovoce, povolené jsou různé dobroty, které mají děti rády ☺. Vše dáváme na 

společný stůl a děti si berou na co mají chuť). Večeři budeme mít zajištěnou včetně pití.  

Dobroty, které zbydou, pak v pátek pomáhají dojídat i mladší kamarádi a společně si za 

vyprávění zážitků odvážných předškoláků užijí výjimečné páteční dopoledne. 

V úterý 24. 6. je naplánovaná Akademie. Školáci se na ní rozloučí se školkou, dostanou šerpy, 

od nás malé dárky na památku a budou oficiálně přivítáni mezi žáky základní školy. 

Dopoledne bude probíhat tradiční veřejná generálka. 

Ve středu 25. 6. si předškoláci pojedou do bazénu pro mokré vysvědčení.  

Všechny důležité informace k jednotlivým akcím vám vždy včas vyvěsíme na dveřích v šatně. 

 

 

 

 

 



TÉMA NA MĚSÍC ČERVEN :            Kdo chce zážitky, musí do lesa za skřítky 

      Kamarádi z vodní říše a život na louce 

      Slavíme Den dětí 

      Prstem po mapě ( ZOO, cestování ) 

      Těšíme se na prázdniny  

 

Budeme si povídat, jací živočichové mají rádi vodu a kdo bydlí v jezírku, v řece…, ale také jak 

může být voda užitečná, nebo nebezpečná. Všichni společně oslavíme Den dětí, připomeneme 

si užitek i nebezpečí ohně, protože se blíží prázdniny a všichni budeme občas opékat buřty. 

Pojedeme na výlet, budeme si vyprávět o dopravních prostředcích a cestování. Předškoláci si 

připraví vystoupení na rozloučení se školkou.  

       

      

 

 

 

INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY 

V době letních prázdnin bude mateřská škola uzavřena 4 týdny, od pondělí 

21. 7. do pátku 15. 8.  

 

V tomto období je pro zájemce připravený příměstský tábor, který zajišťuje Městys Nový 

Hrádek.  

 

 

 

Všem přejeme klidnou dovolenou a dětem krásné léto plné zážitků. 

         Kolektiv mateřské školy 
 

 

 

 


